METAIITYXIAKO EPAPMOXMENHY OIKONOMIKHY. KAI
XPHMATOOIKONOMIKHY

Kateb9uvon: MAOHMATIKH XPHMATOOIKONOMIKH KAI
ANAAYYH KINAYNOY

YXTOXAYXTIKA MAOGHMATIKA
ANOI=H 2018

AYKHIEIY IPOXQITIIKHY MEAETHY
OMAAA 4r,

‘Aoxnom 1n: 'Ectww B(t) pio tumxr xivnon Brown.

(o) Beeite tnv mbavémra: P[B(4) < 3|B(0) = 1].

(B) Beeite opduéd ¢ you tov omolo P[B(9) > ¢[B(0) =1] = 0.1
Arndvinon: (a)0.8413, (b)4.846

‘Aoxnon 27: 'Eotww B(t) pio tumxd xivion Brown xou pio otadepd p > 0.
t
AcetZote 6t favénin W (t) = pB (

e ebvon emtlong plo Tumn| xivnon Brown.
‘Aoxnon 3n: Eotw B(t) pla tumx xivnon Brown. Tnohoyicote tny mo-
oot E[e"PW] k plo otodepd.

‘Aoxnon 4n: Eotww B(t) pla tumxn xivion Brown. Beelte ty cuvdiomd-
wavon e avéhéng: W(t) =tB(1/t), ue W(0) = 0.
Andvinon: min{s,t}

‘Acxnor 5n: Mio etonpeion xaTao TREQPETAL OV 1) LETOY T TNS XATPOXUATOEL GTO
Undév. Av 1 Ty Tng UETOYNC TNG TEpLypdpeTon amd wla Tumixy| xivnorn Brown
xou €yeL opy ) TWn 5, motd elvon 1) miovoTNTO Var XaTaG TEUPEL 1) eTanpelol TV
Ypovixt| oTiyun t = 25;

Arndvinon: 0.3174



